
บันทึกรายงานการประชุม  

คณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตําบลหาดเจาสําราญ 

พิจารณาขอความเห็นชอบรางแผนพัฒนาสามป(พ.ศ. 2558-2560) 

วันท่ี ศุกร ท่ี   23   พฤษภาคม    2557    เวลา   10.30   น.  

ณ หองประชุมสํานักงานเทศบาลตําบลหาดเจาสําราญ 

 

เร่ิมการประชุม เวลา 10.40 น. 

 

 

นายบุญยอด  มาคลาย  :  สวัสดีครับทุกทาน สําหรับวันน้ีที่เชิญทุกทานมาประชุมเพื่อ

(นายกเทศมนตรีฯ)      พิจารณาขอความเห็น ชอบรางแผนพัฒนาสามป (พ.ศ. 2558-2560)  

                                                    เริ่มจากระเบียบวาระที่ 1 เลยนะครับ 

ระเบียบวาระท่ี 1   : เร่ืองท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

นายบุญยอด  มาคลาย  :  ถาไมมีอะไรขอเริ่มระเบียบวาระที่ 2 เลยนะครับ 

(นายกเทศมนตรีฯ)       

ระเบียบวาระท่ี 2   :เร่ืองขอความเห็นชอบรางแผนพัฒนาสามป (พ.ศ. 2558-2560) 

นายบุญยอด  มาคลาย  : ขอเชิญปลัดเทศบาลเปนผูช้ีแจงระเบียบครับเชิญครับ 

  (นายกเทศมนตรีฯ)                    

น.ส.สิริกร  วัฒนธรรม  : สวัสดีคะกรรมการทุกทานนะคะ ก็จะขอช้ีแจงระเบียบการจัดทําแผนกอน  

                                                    นะคะ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการจัดทําแผนพัฒนาของ 

                       ทองถ่ิน พ.ศ.2548 หมวด 3 การจัดทําแผนพัฒนา ขอ 17 การจัดทําแผน 

พัฒนาสามป ใหดําเนินการตามระเบียบน้ีโดยมีข้ันตอนดําเนินการดังน้ี 

1.คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ินรวมกับประชาคมทองถ่ิน กําหนด

ประเด็นหลักการพัฒนาใหสอดคลองกับวิสัยทัศน พันธกิจ และ

จุดมุงหมายการพัฒนาในแผนยุทธศาสตรการพัฒนา รวมทั้งสอดคลอง

กับปญหา ความตองการของประชาคมและชุมชน โดยใหนําขอมูล

พื้นฐานในการพัฒนาจากหนวยงานตาง ๆ และขอมูลในแผนชุมชนมา

พิจารณาประกอบการจัดทําแผนพัฒนาสามป  

2. คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทําแผนพัฒนาทองถ่ินรวบรวม

ประเด็นหลักการพัฒนา ปญหา ความตองการ และขอมูลนํามาจัดทํา

รางแผนพัฒนาสามป แลวเสนอคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน    

3. คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ินพิจารณารางแผนพัฒนาสามปเพื่อเสนอ

ผูบริหารทองถ่ิน 

4. ผูบริหารทองถ่ินพิจารณาอนุมัติรางแผนพัฒนาสามปและ

ประกาศใชแผนพัฒนาสามป 

ขอเชิญกรรมการทุกทานพิจารณาไดตามเอกสารที่แนบมาเชิญคะ  



 

 

-2- 

 

นางจันทรจิรา  สาพิมพ   เริ่มจากสวนที่ 2  สภาพทั่วไป ขอมูลพื้นฐานสําคัญของตําบลหาดเจา 

เจาหนาที่วิเคราะหฯ                            สําราญ ซึ่งจะประกอบดวย สภาพทั่วไป  ลักษณะที่ต้ัง อาณาเขต และ            

                                                    เขตการปกครอง  สภาพภูมิประเทศ  และลักษณะภูมิอากาศ   จํานวน      

                                                    ประชากร  ถนนสายหลัก สายรอง ถนนสายยอยหรือถนนลูกรังหรือ  

                                                    หินคลุก ไฟฟา  ประปา   การสื่อสารและโทรคมนาคม  ดานเศรษฐกิจ  

                                                     ประกอบดวย  ลักษณะการประกอบอาชีพ  พื้นที่การทําเกษตรกรรม    

                                                     การทองเที่ยว  การปศุสัตว   ดานสังคม การศึกษา ศาสนา  ประเพณี  

                                                     วัฒนธรรม การสาธารณสุข    และขอมูลเกี่ยวกับเทศบาล ไดแก  

                                                     โครงสรางและการบริหารงานบุคคล สถานการณคลังคะ ตอไปสวนที่ 3  

                                                     ประกอบดวย  การวิเคราะหจุดแข็ง จุดออน โอกาส และอุปสรรค   

                                                      ( SWOT  ANALYSIS)   และการประเมินผลการนําแผนพัฒนาไป  

                                                      ปฏิบัติในเชิงปริมาณ เฉพาะป  2556 สวนที่ 4 ยุทธศาสตรและแนว   

                                                      ทางการพัฒนาในชวงสามป   ประกอบดวย วิสัยทัศน  ยุทธศาสตร  

                                                      และแนวทางการพัฒนา  กรอบยุทธศาสตรและแนวทางการพัฒนาของ  

                                                      อปท.ในเขตจังหวัด ยุทธศาสตรจังหวัด  ยุทธศาสตรและการพัฒนา  

                                                      อําเภอ นโยบายการพัฒนาของผูบริหารทองถ่ิน  สวนที่ 5  บัญชีสรุป    

                                                      โครงการพัฒนา เริ่มจากยุทธศาสตรที่ 1 การพัฒนาโครงสรางพื้นฐาน   

                                                      และผังเมืองรวม ก็จะประกอบดวยโครงการตาง ๆ จากการประชาคม  

                                                      หมูบานซึ่งไดนํามาบรรจุในแผนทุกโครงการคะ   ต้ังแตแนวทางที่ 1  

                                                      กอสรางปรับปรุงบํารุงรักษาถนน สะพาน ทางเทา ทอระบายนํ้า เข่ือน  

       แนวทางที่ 2 พัฒนาแหลงนํ้า และระบบประปา  แนวทางที่ 3 ขยาย  

                                                      เขตไฟฟาใหทั่วถึง พรอมไฟฟาสาธารณะ  แนวทางที่ 4 การจัดทําผัง  

                                                      เมืองรวมชุมชน  แนวทางที่ 5  พัฒนาระบบจราจร  ยุทธศาสตรที่ 2   

                                                      การพัฒนาดานการวางแผน การสงเสริมการลงทุน พาณิชยกรรมและ  

                                                      การทองเที่ยว แนวทางที่ 1 สงเสริมการผลิตผัก ผลไม ปลอดสารพิษ  

                                    แนวทางที่ 2 พัฒนาและสงเสริมอาชีพใหกับประชาชนทุกระดับ  

       แนวทาง ที่ 3พัฒนาและสงเสริมการทองเที่ยวทางเลือกดาน  

ประวัติศาสตร ศิลปะ วัฒนธรรม แนวทางที่ 4 พัฒนาและปรับปรุง

ระบบการบริหารจัดการทองเที่ยว  แนวทางที่ 5 อนุรักษและพัฒนา

แหลงทองเที่ยว  แนวทางที่ 6 พัฒนาระบบการใหบริการ  แนวทางที่ 

7 พัฒนาระบบเศรษฐกิจพอเพียง  ยุทธศาสตรที่ 3 การพัฒนาดาน

การบริหารจัดการและอนุรักษทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม 
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     แนวทางที่ 1 สรางจิตสํานึกและความตระหนักในการจัดการ     

ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม แนวทางที่ 2 เฝาระวังและปองกัน

ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม  แนวทางที่ 3บําบัดและฟนฟู

ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม  แนวทางที่ 4จัดระบบบําบัดนํ้าเสีย 

แนวทางที่ 5 บําบัดและจัดการขยะ แนวทางที่ 6 พัฒนาภูมิทัศน 

สิ่งแวดลอมชุมชน  ยุทธศาสตรที่ 4 การพัฒนาดานสงเสริมการศึกษา 

และพัฒนาคุณภาพชีวิต  แนวทางที่ 1 พัฒนาการศึกษาทั้งในระบบและ

นอกระบบ  แนวทางที่ 2 สงเสริมสุขภาพอนามัย รวมถึงการปองกันและ

แกไขปญหายาเสพติดและโรคติดตอ  แนวทางที่ 3สงเสริมกีฬาและ

นันทนาการทุกระดับ   แนวทางที่ 4 ปรับปรุงและจัดการที่อยูอาศัย

ประชาชนผูมีรายไดนอย แนวทางที่ 5 สงเสริมสุขภาพและสวัสดิการ

ผูดอยโอกาส แนวทางที่ 6 การพัฒนาเมืองนาอยูอยางย่ังยืน แนวทางที่ 

7 สรางและปรับปรุงระบบคุมครองทางสังคมใหมีประสิทธิภาพ 

ยุทธศาสตรที่ 5 การพัฒนาดานการจัดระเบียบชุมชน สังคม การรักษา

ความสงบเรียบรอย  แนวทางที่ 1 รักษาความสงบเรียบรอย และความ

ปลอดภัยและทรัพยสิน  แนวทางที่ 2จัดหาวัสดุ อุปกรณในการปองกัน

และบรรเทาสาธารณภัย แนวทางที่ 3 สงเสริมและใหความรูแก

เจาหนาที่และประชาชนในการปองกันอาชญากรรม  ยุทธศาสตรที่ 6 

การพัฒนาศิลปะ วัฒนธรรม จารีตประเพณีและภูมิปญญาทองถ่ิน  

แนวทางที่ 1 สงเสริมและเผยแพร ศิลปวัฒนธรรม จารีตประเพณี และ

ภูมิปญญาทองถ่ิน แนวทางที่ 2 สงเสริมและอนุรักษศิลปวัฒนธรรม 

โบราณสถาน  โบราณวัตถุ  ยุทธศาสตรที่ 7 การพัฒนาระบบการ

บริหารจัดการที่ดี และการมีสวนรวมของประชาชน แนวทางที่ 1 พัฒนา

ระบบการบริหารจัดการของเทศบาล ใหมีประสิทธิภาพและความ

โปรงใส  แนวทางที่ 2ปรับปรุงพัฒนาระบบการใหบริการ  แนวทางที่ 3 

ปรับปรุงและพัฒนาบุคลากรในองคกร  แนวทางที่ 4 ปรับปรุงและ

พัฒนาเครื่องมือเครื่องใชและสถานที่ปฏิบัติงาน  แนวทางที่ 5 ปรับปรุง

พัฒนารายได  แนวทางที่ 6 สงเสริมการมีสวนรวมของประชาชนในการ

บริหารงานทองถ่ิน 

 

    ผูแทน                                     ขอสอบถามเรื่องโครงการปรับปรุงภูมิทัศนหนาหาดครับไมทราบวา  

โยธาธิการและผังเมือง   ดําเนินการไปถึงไหนแลวครับ 

 

 



 

-4- 

 

นายบุญยอด  มาคลาย ตอนน้ีทราบวาอยูในข้ันตอนหาผูรับจางครับ  งบประมาณก็ประมาณ  

(นายกเทศมนตรี)                               40 ลานครับ ซึ่งกรมโยธาธิการและผังเมืองเปนผูดําเนินการทั้งหมดครับ  

  

    พัฒนากร ขอแกไขหนา  119 คะ โครงการที่ 6 คาใชจายในการจัดเก็บขอมูลและ

บันทึกขอมูล  วัตถุประสงค  คาจัดเก็บขอมูลและคาบันทึกขอมูลจปฐ. 

ขอแกไขเปน คาจัดเก็บขอมูลและคาบันทึกขอมูลพื้นฐาน คะ หากเปน

ขอมูล จปฐ. จะซ้ําซอนกับงานของพัฒนาชุมชนอําเภอคะ จะเบิกคา

จัดเก็บขอมูลไมไดคะ 

 

นายบุญชู  คําบานฆอง                         ขอแกไขโครงการหนา  55 ครับ โครงการที่ 4 ขุดลอกคลองสายเลียบ

ถนนสายทายาง – บางกุฬา ม. 3  จากเดิม อยูในแผนป  2559 ขอ

เปลี่ยนเปน  ป  2558 ครับ เพราะชาวบานไดรับความเดือดรอนครับ

เห็นวาควรจะเรงดําเนินการครับขอบคุณครับ 

 

นายเพิ่มศักด์ิ  สุมังคละพันธุ                   ขอแกไขโครงการหนา  44 ครับ โครงการที่ 38 และ39  งบประมาณผิด

ครับ โครงการที่  38  งบประมาณ  30,000,000 บาท  อยูในแผนป  

2559 โครงการที่ 39  งบประมาณ  9,000,000 บาท อยูในแผนป 2558

ครับ ขอบคุณครับ  

 

       ผูแทน                                     ไมทราบวาเทศบาลมีโครงการที่จะปรับปรุงถนนบริเวณสี่แยกไหมครับ  

โยธาธิการและผังเมือง   เพราะผมเห็นวาเปนแหลงทองเที่ยวครับนาจะปรับปรุงเพื่อรองรับการ  

                                                    ทองเที่ยว 

 

นายบุญยอด  มาคลาย ขณะน้ีผมไดประสานของบประมาณในการปรับปรุงถนนบริเวณสี่แยก  

   (นายกเทศมนตรี)                            ครับและจะขยายถนนจากสี่แยกถึงบริเวณหนาหาดครับ  

        

      ผูแทน                                      โครงการเกษตรอินทรียจะจัดที่ไหนครับ  

เกษตรอําเภอเมือง                     

           

นายบุญยอด  มาคลาย นาจะเปนที่หมู 5 ครับแตก็จะเชิญเกษตรกรทั้งตําบลมารวมกัน  

  (นายกเทศมนตรี)  
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      ผูแทน                                      เมื่อจะดําเนินโครงการขอใหแจงใหเกษตรทราบดวยนะครับเราจะได  

เกษตรอําเภอเมือง                             เขารวมโครงการดวยครับ  

  

นายบุญยอด  มาคลาย ครับแนนอนครับอาจจะตองใหทานมาเปนวิทยากรดวยครับ   

(นายกเทศมนตรี)  เมื่อจะดําเนินโครงการจะไดใหเจาหนาที่แจงใหทราบครับ 

       ทานผอ.มีอะไรจะเสนอแนะไหมครับ 

 

นายปญญา  ฉัตรวชิรวงศ                      ก็จะมีเรื่องหมัดสุนัขครับ ซึ่งในโรงเรียนมีเยอะครับอยากใหเทศบาลชวย 

  ผอ.ร.ร.วัดบางทะลุ เขาไปกําจัดใหดวยครับ ผมกลัวจะเปนอันตรายกับเด็กนักเรียนครับและ

อีกหน่ึงเรื่องครับ เรื่องกําจัดยุงครับขอใหฉีดพนหมอกควันใหดวยครับ 

ยุงเริ่มเยอะครับ กลัวเรื่องไขเลือดออกระบาดครับ ขอบคุณครับ 

 

นายบุญยอด  มาคลาย ครับไดครับ  ผมจะแจงเจาหนาที่ใหรีบดําเนินการครับ 

 (นายกเทศมนตรี)  ทานกรรมการทานใดมีขอเสนอแนะหรือปรับแกอีกหรือไมครับถาไมมีผม

ขอมติที่ประชุมดวยครับ 

 

มติที่ประชุม   มีมติเห็นชอบ  

 

ระเบียบวาระท่ี  3 :        เร่ือง  ขอความเห็นชอบรางแผนพัฒนา 3 ป (พ.ศ. 2557 – 2559) เพ่ิมเติม 

          

นายบุญยอด  มาคลาย                     วาระที่ 3 ครับ เรื่องขอความเห็นชอบรางแผนพัฒนาสามป เพิ่มเติม  ขอเชิญ 

  (นายกเทศมนตรี)                          เจาหนาที่วิเคราะหช้ีแจงระเบียบครับ 

 

นางจันทรจิรา  สาพิมพ                   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกร 

 เจาหนาที่วิเคราะห ฯ                    ปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.  2548 หมวด 4 ขอ 22การเพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลง      

                                               แผนพัฒนาสามป มีข้ันตอนดําเนินการ ดังน้ี  

     1.คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทําแผนพัฒนาทองถ่ินจัดทํารางแผนพัฒนา 

       สามปที่เพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงพรอมเหตุผลและความจําเปน เสนอคณะกรรมการ        

       พัฒนาทองถ่ิน 

   2. คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ินพิจารณารางแผนพัฒนาสามปที่เพิ่มเติมหรือ  

      เปลี่ยนแปลงเพื่อเสนอผูบริหารทองถ่ิน 

   3. ผูบริหารทองถ่ินพิจารณาอนุมัติรางแผนพัฒนาสามปที่เพิ่มเติม   และ  

       ประกาศใชแผนพัฒนาสามปที่เพิ่มเติม 
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                                               ขอเชิญคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลฯ พิจารณารางแผนพัฒนาสามป 

       พ.ศ. 2557 – 2559 เพิ่มเติม  เพื่อขออนุมัติ  เชิญคณะกรรมการทุกทาน            

        พิจารณา 

 นายสุจิน  นุมรอด                             โครงการที่เพิ่มเติมไมมีในแผนเดิมหรือครับ 

    ผูทรงคุณวุฒิ                                  

นายบุญยอด   มาคลาย                         ไมมีครับ แตไดรับการรองเรียนจากชาวบานมา วาไดรับความเดือดรอน  

    นายกเทศมนตรี                              ก็เลยตองเพิ่มเติมแผนครับ   

    ทานกรรมการมีขอเสนอแนะเพิ่มเติมอีกหรือไมครับถาไมมีผมขอมติที่                

                                                      ประชุมดวยครับ  

   มติที่ประชุม                                     เห็นชอบ  

นายบุญยอด   มาคลาย                         ทานกรรมการมีขอเสนอแนะอะไรหรือไมเชิญไดเลยนะครับ 

    นายกเทศมนตรี 

  นายแดง    ทองใบ    ผมมีเรื่องที่อยากจะฝากทานผูบริหารครับ เรื่องการขุดลอกคูคลองในตําบล  

      ผูทรงคุณวุฒิ                                  ครับ อยากใหดูแลและขุดลอกครับเพราะเมื่อถึงฤดูกาลทํานาชาวนาจะไดมี  

                                                      นํ้าไวใชทํานาครับเพราะสังเกตวาคูคลองเต็มไปดวยวัชพืชครับนํ้ามาไมถึง   

                                                      ชาวนาเดือดรอนครับไมแตเฉพาะชาวนานะครับเกษตรกรอื่น ๆ ดวยครับ 

นายบุญยอด  มาคลาย  : ไดครับตอนน้ีก็มีหนวยงานที่เขามาขุดลอกคลองแลวครับเชนทรัพยากรนํ้าครับ   

(นายกเทศมนตรีฯ)                             ทางคลองหนองโพ ในสวนที่เทศบาลจะตองดําเนินการผมก็จะดูแลใหครับ 

                                                   กรรมการทานใดมีขอเสนอแนะอีกหรือไมครับ ถาไมมี ผมตองขอขอบคุณทาน   

                                                   คณะกรรมการที่เสียสละเวลาเขามารวมประชุม ขอขอบคุณมากครบั ผมขอ 

                                                   ปดการประชุม 

ปดประชุมเวลา 12.10 น. 

 

             (ลงช่ือ )                         ผูบันทึก/พิมพ 

                              (นางจันทรจิรา  สาพิมพ) 

              เจาหนาที่วิเคราะหนโยบายและแผน 

  

    (ลงช่ือ)                  ผูตรวจรายงาน  

         (นาง ทัศนีย  สิงหภู) 

                หัวหนาสํานักปลัดเทศบาลฯ  

     

(ลงช่ือ)         

   (นางสาวสิริกร  วัฒนธรรม) 

              ปลัดเทศบาลตําบลหาดเจาสําราญ 



บันทึกรายงานการประชุม  

คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทําพัฒนาเทศบาลตําบลหาดเจาสําราญ 

พิจารณารางแผนพัฒนาสามป พ.ศ.  2557-2559 

วันท่ี    20   พฤษภาคม    2557    เวลา   14.00   น.  

ณ หองประชุมสํานักงานเทศบาลตําบลหาดเจาสําราญ 

 

เร่ิมการประชุม เวลา 14.05 น. 

 

นางสาวสิริกร  วัฒนธรรม  :  สวัสดีคะทานกรรมการ สําหรับวันน้ีที่เชิญทุกทานมาประชุมเขารวม       

(ปลัดเทศบาล)       ประชุมเพื่อพิจารณารางแผนพัฒนา สามป พ.ศ. 2558 - 2560 คะ เริ่ม  

                                                    จากระเบียบวาระที่ 1 เลยนะคะ 

ระเบียบวาระท่ี 1   : เร่ืองท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

นางสาวสิริกร  วัฒนธรรม  :  ถาไมมีอะไรขอเริ่มระเบียบวาระที่ 2 เลยคะ 

(ปลัดเทศบาล)       

ระเบียบวาระท่ี 2   :เร่ืองการพิจารณารางแผนพัฒนาสามป 

นางสาวสิริกร  วัฒนธรรม  : ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการจัดทําแผนพัฒนาของ  

    ปลัดเทศบาล                                ทองถ่ิน พ.ศ.2548 หมวด 3 การจัดทําแผนพัฒนา ขอ 17 การจัดทําแผน 

พัฒนาสามป ใหดําเนินการตามระเบียบน้ีโดยมีข้ันตอนดําเนินการดังน้ี 

1.คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ินรวมกับประชาคมทองถ่ิน กําหนด

ประเด็นหลักการพัฒนาใหสอดคลองกับวิสัยทัศน พันธกิจ และ

จุดมุงหมายการพัฒนาในแผนยุทธศาสตรการพัฒนา รวมทั้งสอดคลอง

กับปญหา ความตองการของประชาคมและชุมชน โดยใหนําขอมูล

พื้นฐานในการพัฒนาจากหนวยงานตาง ๆ และขอมูลในแผนชุมชนมา

พิจารณาประกอบการจัดทําแผนพัฒนาสามป  

2. คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทําแผนพัฒนาทองถ่ินรวบรวม

ประเด็นหลักการพัฒนา ปญหา ความตองการ และขอมูลนํามาจัดทํา

รางแผนพัฒนาสามป แลวเสนอคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน    

3. คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ินพิจารณารางแผนพัฒนาสามปเพื่อเสนอ

ผูบริหารทองถ่ิน 

5. ผูบริหารทองถ่ินพิจารณาอนุมัติรางแผนพัฒนาสามปและ

ประกาศใชแผนพัฒนาสามป 

ในการจัดทํารางแผนพัฒนาสามป ไดนําโครงการจากการที่เทศบาลไดจัด 

ประชาคมหมูบานทุกโครงการนํามาบรรจุในรางแผนคะ 

ขอเชิญกรรมการทุกทานพิจารณาไดตามเอกสารคะ  
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นายเพิ่มศักด์ิ สุมังคละพันธ  ขอใหแกไขโครงการหนา  44 ครับ โครงการที่ 38และ 39 งบประมาณผิดครับ 

    หัวหนากองชาง              โครงการที่ 38 งบประมาณ 30,000,000 บาท อยูในแผนป 2559  

           โครงการที่ 39  งบประมาณ  9,000,000 บาท อยูในแผนป  2558 ครับ 

      

คุณจําลอง  กรใย    ขอสอบถามเรื่องโครงการติดต้ังไฟฟาแสงสวางถนนสายคันกั้นนํ้าเค็มครับ  

     กรรมการ                                    ไมทราบวาเทศบาลมีงบประมาณที่จะดําเนินการหรือไมครับผมวาบรรจุอยูใน 

     แผนหลายปแลวครับแตยังไมเห็นดําเนินการครับ  

 

น.ส.สิริกร  วัฒนธรรม   คะโครงการน้ีเราไดเสนอโครงการเพื่อบรรจุแผนพัฒนาขององคการบริหารสวน  

      ปลัดเทศบาล                               จังหวัดไปแลวคะก็จะสอบถามที่ อบจ.นะคะวามีงบประมาณที่จะดําเนินการ 

     หรือไมคะ   

                   

นางสาวนัยนา  วงศดําเนิน  เราไดนําโครงการที่ชาวบานเสนอจากการประชาคมมาบรรจุในแผนครบทุก  

        กรรมการ                                 โครงการแลวใชไหมคะ   ก็ขอใหตรวจดูวามีโครงการที่ตกหลนหรือไม 

ขอใหบรรจุทุกโครงการคะ 

 

น.ส.สิริกร  วัฒนธรรม   ไดบรรจุไวทุกโครงการแลวคะแตโครงการที่ประชาคมเสนอมาน้ันมีจํานวนมาก      

     ปลัดเทศบาล                               งบประมาณของเทศบาลเองมีจํานวนไมเพียงพอที่จะดําเนินการคะ 

          เพราะฉะน้ันเวลาที่มีการตรวจประเมินมาตรฐานทําใหคะแนนการจัดทํา 

          แผนพัฒนาเราตกคะ สวนเรื่องงบประมาณน้ันทานผูบริหารก็ไดขอรับการ 

          สนับสนุนจากหนวยงานอื่น ตอไปคะทานกรรมการมีขอเสนอแนะอะไรอีก 

          หรือไมคะถาไมมีก็ขอมติที่ประชุมดวยคะ 

 

มติที่ประชุม    มีมติเห็นชอบ  

 

ระเบียบวาระท่ี  3 :        เร่ือง  ขอความเห็นชอบรางแผนพัฒนา 3 ป (พ.ศ. 2557 – 2559) เพ่ิมเติม 

          

นางสาวสิริกร  วัฒนธรรม                 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกร 

   ปลัดเทศบาล                            ปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.  2548  หมวด 4 ขอ 22การเพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลง      

                                               แผนพัฒนาสามป มีข้ันตอนดําเนินการ ดังน้ี  

     1.คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทําแผนพัฒนาทองถ่ินจัดทํารางแผนพัฒนา 
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       สามปที่เพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงพรอมเหตุผลและความจําเปน เสนอ 

      คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน 

   2. คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ินพิจารณารางแผนพัฒนาสามปที่เพิ่มเติมหรือ  

      เปลี่ยนแปลงเพื่อเสนอผูบริหารทองถ่ิน 

   3. ผูบริหารทองถ่ินพิจารณาอนุมัติรางแผนพัฒนาสามปที่เพิ่มเติม   และ  

       ประกาศใชแผนพัฒนาสามปที่เพิ่มเติม 

                                               ขอเชิญคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลฯ พิจารณารางแผนพัฒนาสามป 

       พ.ศ. 2557 – 2559 เพิ่มเติม  เพื่อขออนุมัติ  เชิญคณะกรรมการทุกทาน            

        พิจารณา 

นายจําลอง  กรใย         โครงการที่ขอเพิ่มเติมน้ันในแผนไมมีหรือครับผมเห็นวาในแผนมีโครงการเยอะ  

     กรรมการ                                   มากแลว แลวจะเอางบประมาณที่ไหนมาดําเนินการครับ  

 

นางสาวสิริกร  วัฒนธรรม            เปนโครงการที่ชุมชนเสนอมาและเปนโครงการเรงดวนคะในสวนงบประมาณน้ัน  

   ปลัดเทศบาล                                 คงจะตองใหผูบริหารพิจารณาอีกครั้งคะมีกรรมการทานใดจะเสนอแนะอีกหรือไม                     

                                                   คะถาไมมีก็จะขอมติที่ประชุมคะ  

      

     มติที่ประชุม    เห็นชอบ  

 

นางสาวสิริกร  วัฒนธรรม   มีกรรมการทานใดจะเสนอแนะอีกหรือไมคะเชิญไดเลยคะ       

      ปลัดเทศบาล 

 

นายนิกร  เรืองศิลป                           ผมมีเรื่องฝากหน่ึงเรื่องครับ ไฟในหมูบานดับครับอยากใหดําเนินการแกไข 

       กรรมการ                                 ใหดวยครับ  

 

นางสาวสิริกร  วัฒนธรรม   คะไดคะ เขียนคํารองไดที่กองชางคะ       

     ปลัดเทศบาล 

นางสาวสิริกร  วัฒนธรรม   มีกรรมการทานใดจะเสนอแนะอีกหรือไมคะถาไมมีก็ขอขอบคุณทุกทาน  

    ปลัดเทศบาล                                ที่เสียสละเวลามารวมประชุมนะคะขอปดประชุมคะ       

      

ปดประชุมเวลา 15.30 น. 

 

             (ลงช่ือ )                         ผูบันทึก/พิมพ 

                            (นางจันทรจิรา  สาพิมพ) 

            เจาหนาที่วิเคราะหนโยบายและแผน  
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    (ลงช่ือ)                  ผูตรวจรายงาน  

         (นาง ทัศนีย  สิงหภู) 

                หัวหนาสํานักปลัดเทศบาลฯ 

 

    (ลงช่ือ)         

   (นางสาวสิริกร  วัฒนธรรม) 

            ปลัดเทศบาลตําบลหาดเจาสําราญ 

 

      

 

 

 

 

 

 

 


